

## Tisková zpráva Dejvického divadla

**„Něco končí, něco začíná“. Do otevření kulturní stanice Galaxie se zapojí i veřejnost.**

Dejvické divadlo se chystá uzavřít jednu kapitolu své historie. Po 12 letech na scéně se ve čtvrtek 10. dubna bude konat derniéra kultovní inscenace *Racek*. Toto nezapomenutelné představení bude mít i mimořádný rozměr. *Racek* bude přenášen do 170 kin po celé České republice a na Slovensku. Diváci, kteří by tak neměli šanci získat vstupenku přímo do divadelního sálu, mají jedinečnou příležitost zažít poslední představení jednoho z nejúspěšnějších titulů DD na velkém plátně v přímém přenosu ve svém kině.

Bude to navíc jedno z posledních představení, které se odehraje v divadle, jak ho dosud známe. Na konci dubna se jeho sál uzavře a v divadle začne plánovaná rekonstrukce. Tím ale zároveň pomyslně odstartuje zcela nová etapa Dejvického divadla, která začne velkým stěhováním do dočasného útočiště v bývalém multiplexu Galaxie na Jižním Městě – Hájích. Nový prostor otevře nejen Dejvickému divadlu, ale i dalším spřáteleným subjektům nové možnosti. Na rok sem přichází také divadlo Minor, festival 4 + 4 dny v pohybu, taneční platforma DanceConnected a DAMU, která zde otevře nový studijní program Světelný a audiovizuální design pro živá umění.

Galaxie se promění nejen v živou kulturní stanici, ale stane se zároveň pilotním projektem a experimentem, který otestuje a prověří možnosti, jak sloužit různým účelům a skupinám obyvatel městské periferie. Na této výzkumné části projektu spolupracují kolegové z Kreativní Prahy. Ambicí jejich studie je zmapovat, popsat a vyhodnotit zkušenosti, které se pak mohou stát inspirací pro práci na obdobných projektech v jiných periferiích českých měst.

Abychom mohli tento zcela unikátní projekt rozjet, musíme z prázdného prostoru vytvořit plnohodnotné divadelní a výstavní prostředí.

A i když všichni máme své zřizovatele, poskytovatele grantů, partnery a sponzory, kteří přispívají především na umělecký provoz, do finálních úprav a vybavení prostor chceme formou kulturního projektu na platformě Donio zapojit i veřejnost.

Nabízíme unikátní odměny, jejichž zakoupením se každý může stát spoluvůrcem originální kulturní stanice Galaxie, která přichází s rozmanitou nabídkou inovativních kulturních projektů nejen pro obyvatele Jižního Města.

**Projekt s názvem „OTEVŘETE S NÁMI GALAXII, KAM SE VEJDEME VŠICHNI!“ odstartuje na platformě Donio ve čtvrtek 10. dubna v 18:00 hodin a potrvá do 10. června 2025.**

**Kontakt: Eva Suková, [eva.sukova@dejvickedivadlo.cz](mailto:eva.sukova@dejvickedivadlo.cz), 724 373 773**